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1. Les 
Ferreres
Vízvezeték

A Les Ferreres vízvezeték (másnéven Pont del Diable, vagyis az Ördög hídja) azért épült, 
hogy vizet szállítson a 15 km-re található Francoliból, Tarragona városától délre, a mai Spanyolország területén. 
Valószínűleg Augustus, az első római császár idején épült. A római vízvezeték maximális magassága 27 m, hossza 249 m. 
25 felső és 11 alsó boltív alkotja.



2. Borostyánkő 
út

A borostyánút vagy borostyánkőút (litvánul: Gintaro kelias, lengyelül: Szlak Bursztynowy, 
Jantarowy Szlak; cseh/szlovák nyelven: Jantarová/Jantárová cesta; németül: Bernsteinstraße; oroszul: Янтарный путь; 
olaszul: Via dell'Ambra, latinul: Via Sucinaria) a Baltikum és a Mediterráneum közötti ókori kereskedelmi útvonalak hálózata volt. 
A legfontosabb útvonal két végpontja a Finn-öböl és Aquileia volt. 
A borostyánút bekapcsolta a többi balti lelőhelyet, majd délre vezető útján érintette a mai Szombathely területét is. 
A borostyán mellett természetesen más értékes, nagy távolságra gazdaságosan mozgatható árukat is szállítottak rajta. 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Baltikum
https://hu.wikipedia.org/wiki/F%C3%B6ldk%C3%B6zi-tenger
https://hu.wikipedia.org/wiki/Finn-%C3%B6b%C3%B6l
https://hu.wikipedia.org/wiki/Aquileia
https://hu.wikipedia.org/wiki/Szombathely


3. Savaria 
Karnevál

A Savaria Történelmi Karnevál előzménye az 1960-as években indított, szinte népünnepélynek számító felvonulás, 
amely az egykori Savaria alapításának és történetének főbb állomásait mutatta be. Több éves kihagyás után, 
2000 augusztusában hívta újra életre Szombathely a karnevált. 
Az egykori felvonulás "utódja" a város legjelentősebb nagyrendezvénye, 
többnapos fesztiválja lett. A páratlan időutazás felidéz letűnt korokat, 
megjeleníti az antik idők és későbbi korok történelmi hagyományait, 
melyhez számos helyszín és műfaj áll rendelkezésre: Történelmi Témapark, Romkert, Kalandvár, Művészetek Utcája, 
Mediterrán Udvar, 
Borok Utcája, Sörtér, Keleti Udvar, Fórum Színpad. A karnevál a tradícióknak, 
történelmi és régészeti kutatásoknak köszönhetően az eredetiségre helyezi a hangsúlyt oly módon, hogy egyúttal játszik, 
szórakoztat és történelmünkre tanít. Legnépszerűbb eleme a Jelmezes Felvonulás: hagyományőrzők, zenészek, 
mutatványosok, civil szereplők menete a belvárosban. A fesztivál egyfajta "élő bemutatóterem", 
ahol régi idők viseletét, eszközeit, szokásait, kultúráját testközelből élvezheti a látogató, 
aki nemcsak néző, hanem maga is része és alakítója az eseményeknek.



4. Savaria 
Térképe

Szombathely területe ősidők óta lakott, 
amit az itt előkerült kő- és csonteszközök is bizonyítanak. 
A rómaiakat megelőző kelta időkben, 
a késő vaskor idején (i.e. IV-I. sz.) eraviszkuszok és bój törzsek éltek ezen a vidéken, 
de jelentősebb összefüggő őslakos település nem volt itt. A város területének a Pannónián átvezető fő kereskedelmi útvonal, 
a Borostyánút melletti fekvése arra ösztönözte a rómaiakat, hogy itt előbb ló- és kocsiváltó helyet, majd várost építsenek. 
Az ókori város déli peremén előkerült egy római kori mérföldkő, mely szerint Rómától mért távolsága 675 milum (kb. 1000 km). 
Az első épületek a tervezett várostól délre, a későbbi Iseum környékén álltak.
A település a katonák és kereskedők folyamatos letelepedése folytán egyre növekedett, de igazi várossá csak akkor fejlődött, 
amikor – Plinius leírása alapján – Kr. u. 43-ban Claudius császár colonia rangra emelte.



5. 
Múzeumok 
éjszakája

Múzeumok Éjszakája – Savaria Múzeum
A múzeum minden évben részt vesz a Múzeumok Éjszakáján, ahol este is kinyitja kapuit. 
A látogatók különleges programokra, tematikus vezetésre és interaktív foglalkozásokra érkezhetnek. 
Ez az esemény a történelem élményközpontú megismerését teszi lehetővé.


